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OPCE UPUTE

Pozorno procitajte sve upute i slijedite ih.
Ne okredéite stranicu i ne rjeSavajte zadatke dok to ne odobri deZurni nastavnik.

Nalijepite identifikacijske naljepnice na sve ispitne materijale koje ste dobili
u sigurnosnoj vrecici.

Ispit sluSanja traje 30 minuta.
Ispit se sastoji od zadatka povezivanja i zadataka viSestrukoga izbora.

» U zadatku povezivanja svaki sadrzaj oznacen brojem povezite samo s jednim
odgovarajuc¢im sadrzajem koji je oznacen slovom (zadatak 1).

* U zadatcima viSestrukoga izbora od viSe ponudenih odgovora odaberite samo
jedan (zadatci 2, 3 i 4).

Pri rjeSavanju ovih zadataka mozete pisati po stranicama ove ispitne knijiZice.
Toéne odgovore morate oznaciti znakom X na listu za odgovore.
Upotrebljavajte iskljucivo kemijsku olovku kojom se piSe plavom ili crnom bojom.
Kada rijeSite zadatke, provjerite odgovore.

Zelimo Vam mnogo uspjehal

Ova ispitna knjizica ima 12 stranica, od toga 4 prazne.

Nacin popunjavanja lista za odgovore

To&no Ispravak pogreSnoga unosa Pogresno

AX B ¢C A@ B cX ¢ [+ A B
A A\

Prepisan to¢an odgovor Skraceni potpis

XcO
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CONSIGNE GENERALE

Pour chaque document :

* lisez d’abord la consigne et les questions
» 30 secondes de pause

* 30 secondes de pause

5 minutes.

» écoutez une premiere fois, vous pouvez commencer a répondre aux questions

»  écoutez une deuxieéme fois, vous pouvez compléter vos réponses

A la fin de ’examen, recopiez vos réponses sur la feuille de réponses, vous avez

Exercice 1
Questions 1-6

Vous allez entendre 6 informations.
Associez les informations (1-6) aux rubriques (A-H).
Attention, il y a deux rubriques de trop !

Rubriques :

Sport
Santé
Politique
Société
Culture
Cinéma

Faits divers

I ¢ M m U O W >

Gastronomie

O a A WO DN -

A B CDEF G H
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Exercice 2
Questions 7-13

Vous allez entendre une interview avec Anny Darléne, Burundaise de 26 ans, amoureuse
de I'environnement. Elle propose des solutions créatives pour recycler le plastique !
Choisissez la réponse correcte (A, B ou C).

7

De quoi parle-t-elle d’abord ?

A De son parcours.
B De ses moyens de financement.
C De la situation dans son pays.

8

Quel a été I'événement déclencheur a I'origine de son action ?

A Une inondation au nord du pays.
B Ses activités a l'université.
C Son intérét pour la mode.

9

Que fait Anny dans la vie ?

A C’est une femme politique.
B C’est une femme d’affaires.
C Elle est créatrice de vétements.

10 Avec quoi fabrique-t-elle ses accessoires de mode ?

A Avec des vétements usés.
B Avec du plastique recyclé.
C Avec du tissu récupéreé.

FRAAIK-2 D-S044
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11 Comment trouve-t-elle le plastique a recycler ?

A Elle ramasse du plastique chez des gens.
B Elle place des poubelles dans des bureaux.
C Elle demande a sa famille de récupérer leur plastique.

12 Comment réagissent les gens face a son projet ?

A lls le comprennent.
B lIs ne le comprennent pas.
C lIs le refusent souvent.

13 A qui donne-t-elle de I'argent pour leur collaboration ?

A A ceux qui travaillent dans les bureaux.
B A ceux qui récupérent les poubelles.
C A ceux qui ramassent dans la rue.

1
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Exercice 3
Questions 14-19

Vous allez entendre un entretien avec le maire de la commune de Juziers, en lle-de-France.
Choisissez la réponse correcte (A, B ou C).

14

Quelle sorte de cadeau a recu la commune de Juziers ?

A Un gros bénéfice dans une vente.
B Un don d’'un riche entrepreneur.
C Un héritage d’une habitante.

15

Pourquoi Janine Vins a-t-elle fait ce don ?

A Parce que ses enfants sont morts avant elle.
B On ne le sait pas.
C Parce quelle a été bien accueillie par le conseil municipal.

16

En quoi consiste I'héritage ?

A Des meubles précieux.
B Des immeubles et de l'argent.
C Des terrains patrimoniaux.

17

A combien s’éléve la valeur des biens immobiliers ?

A Elle s’éléve a 2,4 millions d’euros.
B Elle s’éléve a plus de 2,5 millions d’euros.
C Elle séleve a 150.000 euros.

FRAAIK-2 D-S044
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18 Comment est réparti I'néritage ?

A Entre les habitants de Juziers.
B Entre des associations caritatives.
C Entre la commune et des organisations humanitaires.

19 Que va faire la mairie pour la donatrice ?

A Elle va lui offrir des fleurs.
B Elle va nommer une rue a son nom.
C Elle va donner son nom a la poste.
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Exercice 4
Questions 20-25

Vous allez entendre une émission de radio sur le theme : Des transports en commun gratuits
en lle-de-France ?

le texte » (7).

Choisissez la réponse correcte « Vrai » (V), « Faux » (F) ou « Linformation n'est pas donnée dans

20 Les habitants d'lle-de-France voyagent les mains
dans les poches.

21 Les usagers des transports en commun payent plus
de 3 milliards par an.

22 Les habitants des campagnes se battent pour avoir

des transports gratuits.

V F ?
23 Les Parisiens de moins de 26 ans veulent élargir le 20
réseau.
21
24 |’automatisation du métro parisien n'est pas encore 22
prévue.
23
25 La gratuité des transports en commun peut avoir des o4
effets négatifs.
25
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